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έχει ήδη εξασφαλίσει την παρουσία του στην Επίδαυ-
ρο το καλοκαίρι, με την «Ανδρομάχη» που θα σκηνο-
θετήσει η Μαρία Πρωτόπαππα. Επίσης, από το ερ-
χόμενο φθινόπωρο ο Γ. Νταλιάνης θα παίζει στη φι-
λόδοξη ευρωπαϊκή συμπαραγωγή της ΕΡΤ «Μεγάλη 
Χίμαιρα» του Μ. Καραγάτση.

Πώς λοιπόν να μην είναι καλά με τόσο γεμάτη κα-
θημερινότητα, η οποία συμπληρώνεται και από την 
αισιοδοξία για νέα ξεκινήματα στην προσωπική του 
ζωή; Ο ηθοποιός είναι ανοιχτός σε όλες τις προοπτι-
κές ευτυχίας, έπειτα από το πρόσφατο διαζύγιό του 
από την ηθοποιό Μαριλίτα Λαμπροπούλου, «μια 
απόφαση που έπρεπε να είχαν πάρει εδώ και και-

ρό», όπως έχει πει. Ωστόσο, ο ίδιος δεν συνη-
θίζει να δίνει αφορμές για σχόλια γύρω από τα 
προσωπικά του. «Ναι, το αποφεύγω και διατη-
ρώ αυτή τη γραμμή», λέει στη Realnews και 
συμπληρώνει: «Προσωπικά, μπορώ να πω ότι 
είμαι πολύ καλά από κάθε άποψη και ανανεω-
μένος σε όλα τα επίπεδα και προσωπικά αλλά 
και επαγγελματικά. Είναι περιττό να δώσουμε 
οποιαδήποτε άλλη διάσταση. Βέβαια, τα μέσα, 
όταν είσαι δημόσιο πρόσωπο, έρχονται, αλλά 
τα όρια είναι λεπτά και πολλές φορές παραβι-
άζονται. Δεν έχω λόγο να πω κάτι παραπάνω».

Ο Γ. Νταλιάνης και η Μ. Λαμπροπούλου 
έχουν αποκτήσει δύο κόρες, τη Μαρίνα και την 
Ελλη, για τις οποίες είναι εξαιρετικά υπερήφα-
νοι. Η Ελλη Νταλιάνη φαίνεται ότι βαδίζει στα 
καλλιτεχνικά βήματα των γονιών της, καθώς θα 
συμμετάσχει σε μια ακόμη σειρά, έπειτα από 
την «Αγάπη παράνομη», όπου έπαιζε. «Παρό-
τι είναι μαθήτρια στην Α’ Λυκείου, κάναμε το 
λίγο τολμηρό, ίσως παράτολμο, ίσως και λαν-
θασμένο βήμα να παίξει σε μια σειρά. Ισως να 
πήραμε τη λανθασμένη απόφαση, με την έν-
νοια ότι είναι σε μια φάση που θα έπρεπε να 
συγκεντρωθεί στα μαθήματα», εξηγεί ο πατέ-
ρας της στην «R», ο οποίος αποκαλύπτει ότι θα 
τη δούμε στη σειρά «Οι αθώοι», σε σκηνοθεσία 
του Νίκου Κουτελιδάκη και σενάριο της Ελέ-
νης Ζιώγα. «Τον Νίκο Κουτελιδάκη, τον εξαί-
ρετο σκηνοθέτη, που είχε κάνει και την “Αγά-
πη παράνομη”, όπου η κόρη μου υποδυόταν 
την κόρη της Καρυοφυλλιάς Καραμπέτη, τον 
εμπιστευόμαστε. Τώρα έχουμε και το σενάριο 
της Ελένης Ζιώγα και η Ελλη θα υποδύεται την 
κόρη της Χριστίνας Χειλά-Φαμέλλη, μιας άλ-
λης πολύ καλής ηθοποιού. Τώρα κάνουν τα 
γυρίσματα. Είναι μια εμπειρία για εκείνη. Θα 
συγκρατηθεί ως εμπειρία, θα δει πώς βγαίνει 
το ψωμί και θα περιμένει δύο χρόνια για να 
τελειώσει το σχολείο και να ασχοληθεί με τα 
ενδιαφέροντά της και τη μουσική, γιατί είναι 
στο Μουσικό Σχολείο Παλλήνης. Και βλέπου-
με. Το σωστό είναι να κάνει κάτι που την εκ-
φράζει και να μπορεί να ζει από αυτό. Αυτό εί-
ναι το ζητούμενο».
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Της ΝΙΚΗΣ ΚΩΤΣΟΥ

O
Γιάννης Νταλιάνης δίνει το «παρών» 
εμφατικά αυτή τη σεζόν στα καλλιτε-
χνικά δρώμενα. Συμμετέχει στην υπερ-

παραγωγή του θεάτρου «Παλλάς» στο έργο-
αφιέρωμα στον Στράτο Διονυσίου «Τα πήρες 
όλα κι έφυγες», αλλά και στην τηλεοπτική σει-
ρά του Μega «Αγιος Παΐσιος». Επίσης συμμε-
τέχει στην παράσταση «Δυο πορτοκάλια για τα 
Χριστούγεννα», στο θέατρο «Εν Αθήναις», ενώ 

«Μπορώ να 
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Ανοιχτός 
σε νέο 

ξεκίνημα
Ο ηθοποιός Γιάννης Νταλιάνης, 

που φέτος συμμετέχει σε δύο 
τηλεοπτικές σειρές και σε δύο 

θεατρικά έργα, έχει ανανεωθεί και 
φαίνεται ότι έχει αφήσει πίσω του 

το πρόσφατο διαζύγιο από 
τη Μαριλίτα Λαμπροπούλου 


